

村民自发修路 20多“活闹鬼”冲上来就打

共造成 10 名村民和路人受伤;警方正在调查此事

六合区马集镇黄岗村的村民们无论如何也没有想到,他们自发地修村中的道路,竟然惹来了大麻烦。昨天下午 2 点左右,就在村民们修路时,20 多名“活闹鬼”分乘 3 辆车赶到现场,围着村民就打,造成 10 名村民不同程度受伤,其中 2 名村民伤势较重。目前警方正在调查此事。



警方正在事发现场进行调查

“活闹鬼”下车围殴村民

昨天下午 2 点左右,40 多岁的郭师傅与另外几个村民一起,来到村子南端的一条宽七八米的水泥路上,正准备修路。这时,郭师傅看到 3 辆面包车疾驶过来,“车子刚停好,20 多个小伙子冲了下来,其中不少剃着光头。这些人有的拿着木棍,有的拿着铁棍,上来对着我们就打!”

由于势单力薄,村民只能拼命躲闪,但这帮“活闹鬼”下手很重,有的人直接从地上捡起砖头和木棒殴打村民。

36 岁的王师傅不是黄岗村村民,当时正好经过修路现场,结果被“活闹鬼”们误认为是修路的村民,对着他一顿拳打脚踢,王师傅被打得抱着头逃跑,可跑到三四十米远处的田地里,被“活闹鬼”们追上,铁棍、木棒像雨点般落到王师傅头上。

有村民见状立即报警。但这群活闹鬼根本不怕,对村民们暴打了 20 多分钟后乘车扬长而去。

村民指认采石场老板是幕后元凶

昨天下午 4 点多,记者赶

到事发现场时,一辆警车停在路中央,但车子被五六十名情绪激动的村民们围住,“那些‘活闹鬼’是采石场老板喊来的,现在老板就在警车里,我们不能让他走!”据了解,村民们被打后,活闹鬼扬长而去,而采石场老板苏某则被闻讯赶来的村民们团团围住,直到警方赶到,才将其带上警车。

村民郭师傅称,他们是昨天上午开始修路的,“路况不好的这一段只有二三十米,我们住在周围的村民自发地修路,上午的时候,采石场老板开着车子来到路边,看到我们把

半幅路面堵起来修路,以为我们跟他作对。他还故意把车子停在路的另一侧,搞得所有车子都没办法走。”

村民们告诉记者,采石场的大型车辆每天都大量来往于这条路,“这条路之所以被轧坏,采石场的大车子是一个重要原因。现在我们自己修路,修好路对采石场也是好事呀,可他根本不理,态度嚣张得不得了,上午就放出狠话要让我们好看,结果下午村民们正准备修路,他就带了几十号人来打我们。”

郭师傅称,那些活闹鬼是采石场老板苏某指使的,“他当时在场,并指挥他们打我们这些村民,他虽然没有动手,可比动手更恶劣!”

在现场,记者看到坐在警车里的苏某已经被戴上手铐,他告诉记者,打人的活闹鬼与他无关,因为他也不认识那些人,至于村民们称他放出狠话威胁村民,苏某矢口否认。

据头部受伤的郭师傅称,活闹鬼们共打伤 10 人,其中王师傅与 60 多岁的村民郭老汉伤得最重,“王师傅全身多处被打得血肉模糊,正在接受手术,郭老汉的肋骨被打断了,那帮人下手太狠了!”

警方有关人士称,他们会依法调查处理此事。

(报料奖 80 元)

快报记者 顾元森 实习生 张贤 (文/摄)

两米大蛇上床险与人“接吻”

快报讯 (记者 杨成) “我转身的时候摸到个凉凉的东西,回头一看,这大蛇的嘴几乎贴到我脸上了。”前天晚上十点左右,家住江宁岔路口的何先生夫妇准备休息时,竟在床头发现了一条大蛇。

“这蛇嘴里吐着信子,眼睛直盯着我看。”何先生说,自己当时甚至能感觉到近在咫尺的大蛇呼出的凉气,他被吓得全身像触了电一样颤抖,赶紧拽上妻子逃出屋子。等何先生叫来四邻,大蛇已经钻下床躲进了杂物堆。幸运的是,派出所民警赶到时,还带了一位富有抓蛇经验的保安田师傅。土生土长在江宁的田师傅有一套祖传的擒蛇技能,当保安

的几年,已经有不少大蛇败在他的手下。

田师傅淡定地笑了笑,随后将大床挪开,又用手电对缝隙里照了照。只见“呼啦”一下,田师傅已经闪电般伸手抓住了蛇的七寸,探囊取物般将大蛇从床脚拽了出来。原来这是条无毒的菜花蛇,虽然没有何先生说的碗口粗,但体长也超过了两米,尽管大蛇拼命挣扎,无奈被田师傅抓住只能做“困兽之斗”。

“它也是给暴雨淹水害的。”田师傅说,大蛇钻进人家,应该是前几天大雨淹水,蛇洞被冲毁,它才只好“背井离乡”。当晚,田师傅就跟随民警将大蛇带到郊外田埂放生。

(王先生报料奖 50 元)

小伙城墙大树上自尽

快报讯 (记者 杨成) 昨天清晨五点左右,有晨练的市民在月牙湖紫金桥旁的城墙上看到,一名小伙上吊死在一棵大树上。

“小伙子三十岁左右,真是太可惜了。”最先发现情况的是几位上城墙锻炼的大妈。她们说,刚开始隐隐约约看到树丛中一个人影,还以为是有人在大树上做引体向上,结果走近一看,竟是一名小伙脖子上缠着绳子挂在树上,双脚离

地四十厘米,整个人早已僵硬。“小伙可能是先爬上去,再慢慢将自己吊下去的,看样子死的心非常坚决。”几位大妈吓得后退几步,赶忙报警。民警赶到现场,却没有发现小伙留下的行李和遗书等物品,也一时无法确定其轻生的动机。而停在城墙脚下的一辆无主自行车,让居民纷纷猜测是小伙骑过来的。目前,轻生小伙的身份还在进一步核实中。

(腾先生报料奖 50 元)

中央商场炫彩夏日 心动暑“价”夏装低至 3 折

7 月骄阳似火,中央商场内却是一片凉爽,中央商场本周“炫彩夏日心动暑‘价’”的活动继续进行。活动期间,男女服饰、鞋帽皮具、针织床品、儿童服饰全面低至 3 折,持 VIP 卡购物全场双倍积分。一楼第一中庭范思哲香水大型促销推广活动,购范思哲香水满 480 元送范思哲 50ml 身体产品一件,满 680 元送范思哲黑色运

动包,满 880 元送范思哲金色女装手袋,满 1080 元送范思哲黑色旅行袋。一楼第二中庭中国第一户外品牌探路者十周年庆独家热卖,全场 2 至 5 折。1 楼珠宝玉器满 600 减 400 元现金。2 楼儿童阿迪达斯系列南京独家惠卖全部商品 3-7 折。巴拉巴拉童装惠卖区 3-5 折。2 楼 ONLY、VERO MODA 全部货品满 200 元减

100 元现金。2 楼针织歌帝女式家居服 40 元-80 元/件,弦歌夏季新款全部 5 折。3 楼夏款女装 4 折起,芙芮婕 4-6 折,影响时尚 6 折,“德菲蒂奥”香云纱系列 7 折。5 楼安踏特卖低至 3 折,双星特卖低至 39 元,班尼路全场 5-7 折。负一楼城市超市“非凡农庄”187 克原味饼干买一送一,“日清”59 克拌面买一送一。

夏日震撼折扣惠满全场

折扣季提前来袭,苏宁环球购物中心各类男女装、男女鞋、化妆品全场折扣、减现促销,低至 2 折。并联合广发银行推出 7 月购物刷卡赠礼活动,满 300 元送米奇餐具,满 800 元送米奇汽车杯。儿童商品满 200 赠送 200 元宝贝天使摄影券。

缤纷美鞋 指定款特价 98 元起

斑斓的色彩是夏天众多时尚男女的心头好,一款美鞋可以带你去到美丽的地方,如果这款鞋子还有个实惠的价格,那么该是让你偷笑很久的好事情了。苏

宁环球购物中心目前众多鞋类品牌全面折扣让利,品牌指定的数百款特惠,哈森特惠 98 元起;森达特惠 128 元起;瑞贝卡特惠 198 元起;奥卡索、接吻猫部分 199 元起;索菲亚凉鞋 199 元起,299 元封顶;Fed 全场 259 元起;TATA 特惠 269 元起。

折惠全场 低至 2 折

据购物中心相关负责人介绍,此次折扣促销大部分的品牌都达到了 5 折的折扣力度,最低折扣达到了 2 折。一楼特惠区,GJ 男装全部 3 折。本周新近加入折扣队伍的 ESPRIT 从 9 日开始全部货品

5 折。韩装品牌 ELAND、IW、ROEM、PRICH、SCOFIELD 满 200 减 80 现金。艾格、ES、WEEKEND 全场 5 折起;ONLY、VERO MODA、JACK JONES、马克华菲满 200 减 100 现金。

美食诱惑 购物赠优惠

近日,味千拉面及必胜客都推出了夏季新品美食,而苏宁环球购物中心此次活动就联合了这两家美食,来苏宁环球就可获赠必胜客暑假优惠券,购运动休闲商品任意金额加赠味千拉面新品尝鲜刮刮乐卡一张,百分百中奖。

美国 TOP30 名校申请解析 暨 SAT 高分论坛

经过多年的不懈努力,思方达学校培养了许许多多的 SAT 高分学员,并协助他们获得了美国顶尖名校的 offer,南京历史上唯一一个被斯坦福大学录取并获得全额奖学金的案例就在思方达诞生。为了帮助更多考生获得顶尖名校的录取,取得 SAT 的高分,思方达

在 11 日(周六)下午 14 点隆重举行美国 TOP30 名校申请解析暨 SAT 高分论坛。

本次论坛师资阵容强大,邀请斯坦福和康奈尔的成功学生、思方达申请专家和大家面对面交流,解析学校申请的误区、09 年顶尖学校申请策略以及 EC 的重要性。思方达

SAT 权威名师还为大家细致分析近年来 SAT 的考情趋势,梳理 SAT 考试脉搏;披露 SAT 高分秘诀。时间:2009 年 7 月 11 日 14:00~16:00 地点:南京市汉中路 89 号 乔鸿皇冠假日酒店九楼秦淮厅 预约电话 025-86602978 86605078

威振装饰 百余套精品样板房邀请您的鉴赏
预约热线:66892003

公司地址:南京市仙林大道 118 号尚东青年广场 A-17#

贵宾专线:85860403 85739161

公司网址:www.njweizhen.com

诚邀精品材料商加盟,共谋发展